PROBLEMAS 4°EP 86

681 Un aficionado a los canarios tiene 24 canarias y 8 canarios. Al final del afio, cada canaria ha
criado 4 canarios. Se vende cada cria por 7,50€. Si se le han muerto 12, ;cuanto dinero recaudoé en
total?

682 ;Qué distancia habra recorrido un chico que va de su casa al colegio 250 dias, si el camino lo
recorre diariamente cuatro veces y la distancia es de 400 metros? Expresa el resultado en kilémetros.

683 Hemos comprado 13 balones por 536,25€ y 13 pelotas por 453,70€ menos que los balones.
. Cuanto cuesta cada balén? ;Cual es el precio de una pelota? ;Qué diferencia de precio hay entre un
balén y una pelota?

684 Un carnicero compra 40 gallinas por 112 euros y 300 huevos por 35 euros. Al venderlos gana
euro y medio por gallina, pero pierde 32 céntimos en cada docena de huevos. ;Cuanto habra ganado o
perdido en total?

685 Para realizar una zanja de 8,5 m hemos tenido que pagar 1.938€. ;Cuanto costara otra zanja de
20 metros de larga?

686  Miguel compré un tren, un coche y un reloj de juguete. El tren costé 36,50<, el coche 14,50€
menos que el tren y el reloj la quinta parte que el coche. ;Cuanto costé cada cosa? ;Cuando dinero
tuvo que pagar en total?

687 A una mecanografa le pagan por 25 folios 60 €. Al terminar un trabajo le entregan 1.080 €. ;De
cuantos folios se compone el trabajo que ella realiz6?

688  Un deposito contiene 27.000 litros de vino. Se envasa la mitad en botellas de 0,75 litros. Cada
botella tarda en llenarse 18 segundos. ;Cuanto tiempo se necesitara para el envasado?
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